기념품점

한양대학교 공식 기념품 판매처



기념품점 표지 □

목차

- 1 서울캠퍼스
- 2 ERICA캠퍼스
- 3 온라인 판매
- 4 관련기사
- 5 각주

서울캠퍼스

- 위치 : 한양대 서울캠퍼스 역사관 건물 1층 좌측 끝 (지하철 2호선 한양대역 2번 출구로 나와 보이는 사자상 뒷편 건물 좌측 끝 위치)
- 주요 운영 내역
 - 대학 상징 물품 판매 : 배지, 인형 등
 - 과점퍼 주문 제작 : 개별 문의 접수 (방문 필요)
 - 기념 선물 판매 : 로고가 각인된 다양한 상품
- 운영시간
 - 평일: 09:00 ~ 18:00 (연중 동일) 단, 점심시간(11:30~12:30) 미운영
 - 토요일, 일요일, 공휴일은 운영하지 않는다. [1]
 - 학기중과 방학중 구분은 없음
- 문의처
 - 전화:02-2220-4141
 - 페이스북 페이지 : https://www.facebook.com/hyu.gift (현재 관리되고 있지 않음)
- 기념품은 기념품 문서 참고

ERICA캠퍼스

- 2017년 9월. 학생복지관 2층 구 선물의집 위치에 공식 기념품점 오픈. 그 전까지는 서점에서 서울캠퍼스 기념품의 판매 대행을 일부 해왔었으나 물품이 적고 원활하지 않았으나, 공식 오픈에 따라 불편 해소 기대.
- ERICA기념품점은 서울캠퍼스 기념품점과 동일한 업체이므로 물품이나 가격도 동일함
- 문의처
 - 전화 031-400-4536
 - ∘ 홈페이지(블로그) http://blog.naver.com/ericaubs

온라인 판매

현재 온라인으로 판매하고 있지 않다.

관련기사

- <뉴스H> 2021.03.19 21학번 아기사자들 주목! 한양의 문화상품을 소개합니다!
- <뉴스H> 2019.09.24 [카드뉴스] 한양대 공식 기념품점에 오신 것을 환영합니다
- <뉴스H> 2019.09.18 한양대 공식 기념품점에 오신 것을 환영합니다!

각주

1. ↑ 학기중에 한해 토요일 오전에도 운영한 적이 있으나 2019년부터 토요 운영 중단